



Maciej Jabłoński
Dyrektor Generalny Urzędu
Ochrony Konkurencji
i Konsumentów

BBA-2/262-25/2018

Warszawa, 24 lipca 2018 r.

Wszyscy uczestnicy postępowania

W nawiązaniu do prowadzonego postępowania na „Dostawę sprzętu laboratoryjnego dla laboratoriów Urzędu Ochrony Konkurencji i Konsumentów” informuję, że wpłynęły zapytania dotyczące zapisów Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia o następującej treści:

dotyczy Części VIII Zamrażarka niskotemperaturowa

Pytanie 1

Czy Zamawiający dopuści zamrażarkę niskotemperaturową z izolacją hybrydową o grubości warstwy izolacyjnej komory 80 mm, wykonaną z systemu ultracienkich paneli próżniowych o grubości 25 mm w połączeniu z pianką PU o grubości 55 mm? Jest to jedna z najnowocześniejszych technologii na rynku, która pozwala na wysoką stabilność utrzymania temperatury wewnątrz zamrażarki. Jeśli nie, proszę o wyjaśnienie.

Odpowiedź

W odpowiedzi na powyższe pytanie, Zamawiający informuje, iż nie specyfikuje wymagań odnośnie sposobu izolacji urządzenia inaczej niż zapisem „izolacja komory wykonana z poliuretanu”. W związku z powyższym dopuści zamrażarkę niskotemperaturową z izolacją hybrydową pod warunkiem, że będzie spełniała wszystkie wymagania postawione w SIWZ.

Pytanie 2

Czy Zamawiający dopuści zamrażarkę niskotemperaturową z wydzielaniem ciepła wynoszącym 680W? Jeśli nie, proszę o wyjaśnienie.

Odpowiedź

W odpowiedzi na powyższe pytanie, Zamawiający informuje, iż z uwagi na ograniczenia lokalowe, specyfikę wykonywanych analiz oraz obecność innych sprzętów emitujących ciepło nie wyraża zgody na zaoferowanie zamrażarki z wydzielaniem ciepła wynoszącym 680W. W związku z powyższym pozostaje przy zapisach podanych w SIWZ.



Pytanie 3

Czy Zamawiający dopuści zamrażarkę niskotemperaturową z zużyciem energii wynoszącym 14,4 kWh/24h? Jeśli nie, proszę o wyjaśnienie.

Odpowiedź

W odpowiedzi na powyższe pytanie, Zamawiający informuje, iż z uwagi na ograniczanie kosztów utrzymania Laboratorium nie wyraża zgody na zaoferowanie zamrażarki z zużyciem energii wynoszącym 14,4 kWh/24h.

Pytanie 4

Czy Zamawiający dopuści zamrażarkę niskotemperaturową o wysokości zewnętrznej wynoszącej 201,2 cm? Przy zachowaniu pozostałych wymiarów zewnętrznych (szer. x gł. 79x82,1 cm) oferujemy Zamawiającemu urządzenie o pojemności 570 litrów. Jeśli wysokość podana w specyfikacji spowodowana jest ograniczeniami architektonicznymi, możemy Zamawiającemu przedstawić sposób wniesienia urządzenia. Jeśli nie, proszę o wyjaśnienie.

Odpowiedź

W odpowiedzi na powyższe pytanie, Zamawiający informuje, iż wyraża zgodę na zaoferowanie zamrażarki o wymiarach nie wyższych niż (SxGxW) 202*105*90 cm. Zmodyfikowany Załącznik Nr 1 do SIWZ stanowi załącznik do pisma.

Powyższe odpowiedzi stanowią zmianę treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, a ich uwzględnienie nie wymaga dodatkowego czasu na wprowadzenie zmian do ofert. Dotychczasowy termin składania oraz otwarcia ofert nie ulega zmianie. **Oferty należy składać do dnia 21 sierpnia 2018 r. do godz. 11:00. Termin otwarcia ofert 21 sierpnia 2018 r. godz. 11:30.**

wz. Dyrektora Generalny

Urzędu Ochrony Konkurencji i Konsumentów

Natalia Borzym

Dyrektor Biura Kadr, Szkolenia i Organizacji

